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1. CocTtaBb NPOM3BEAEHNS U YACTHbIE MO 0OpasLly.
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2. CoctaBb BblpaxeHus. Hangn nx aHadeHus.
[lennmoe 12 | 12 18 | 18 | 21 | 21

[lenutenb 3 4 3 6 3 7

3. BctaBb nponyLleHHble yncna.
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Mama pasgenuna wokonagky Ha 18 oguHako-
BbIX AoneKk. 3Tu gonbkn pasganu MaHe, Eropy
n TaHe nopoBHYy. CKOMbKO AoMeK WoKonagku
MNONy4Yns Kaxabin?

JTogke Hy>XHO nponnbITb OT ogHOro 6epera oo
apyroro 30 M, a NOTOM BEPHYTLCS TEM Xe NyTEM
obpaTtHo. Jlogka y»xe nponnbinia 20 M. CKonbKo
METPOB OCTanocChb NfbliTb Noake?

A3 Kycka npoBOnoKn aArMHon 12 cM HY>KHO cae-
naTtb KBagpartHyto pamky. Kakon 6yoet anvHa
CTOPOHbI paMKku?

3 TOro ke Kycka npOBOSOKU HYXXHO caenatb
TPEYronbHYy paMKy C paBHbIMW AfIMHAMMW CTO-
poH. [Npegnonoxute, 6onblIEen NN MEHbLLEN
OyoeTt AnnHa CTOPOHLI 3TOM paMKu Mo cpas-
HEHWIO C ONMMHON CTOPOHbI PpaMKU U3 3adauym 6.
[MpoBepbTE CBOE NMPearnosioXeHune.

Hangu 3HayeHus BblpaXKeHUn.
27 : 3 27 :9

1. Bbluucnu.
3.7+21 27 :3-5 24 : 3 +42

2. babywika n3 12 MOTKOB HUTOK cBsi3arna wapdobl
Ona BCex CBOMX BHYKOB. Ha kaxabin wapd
OHa mapacxogoBana rno 4 motka. CKonbKo

BHYKOB y 6abyLikn?



